

СТУДЕНТИ ФАКУЛТЕТА ЗА СПОРТ И ФВ УЦГ НА ПРАКТИЧНОЈ НАСТАВИ СКИЈАЊА



Сваки дан по шест часова наставе

## Одлични услови на Копаонику

Студенти треће године Факултета за спорт и физичко васпитање Универзитета Црне Горе похађају практичну наставу скијања која ће се реализовати на падинама ове планине у термину од 18. до 24. јануара 2020. године.

Услови за скијање су изванредни. Снежга има довољно. Задовољни смо храном и смјештајем. Вјерујем да ће наши студенти искористити ово вријеме и савладати вјештине предвиђене наставним планом и програмом из наставе скијања, рекао је мр Драган Баговић, један од наставника Факултета за спорт и фи-

зичко васпитање УЦГ из Никшића.

И мр Марина Вукотић је задовољна условима.

— Ради се квалитетно. Сваки дан имамо по шест часова наставе — рекао је мр Марина Вукотић.

Наставу похађају студенти последње године основних студија Физичка култура и здрави стилови живота, а поред Баговића и Вукотића наставу реализују још проф. др Рашид Хаџић и мр Марија Бубања. Општи је утисак да су сви заједно одлучни да поред новог искуства усвоје и нова знања која ће преносити новим генерацијама.

Вјештине скијања на Копаонику савладавају студенти: Мрдеља Чворовић, Ника Бакић, Александра Фуртула, Никола Костић, Јован Пејовић, Оливера Перишић, Емир Растодер, Иван Рогановић, Теодора Рогановић, Стефан Смоловић, Владимир Спалевић, Владан Стојановић, Радмила Томовић, Ивана Вукотић, Звездан Ђукић, Дајана Миљанић, Слађана Мартиновић, Никола Поповић, Сања Перовић, Никола Шћекић, Марија Шћекић, Александар Рогановић и Нина Вујадиновић.

Т.Б.

ЗИМСКЕ ОЛИМПИЈСКЕ ИГРЕ МЛАДИХ У ЛОЗАНИ

## Грбовић стао у квалификацијама

Црногорски скијаш Александар Грбовић у квалификацијама је завршио наступ у крос кантрију, у дисциплини спринт на километар и по, на Зимским олимпијским играма младих у Лозани. Он је трку истрчао за три минута, 50 секунди и девет стотинки. То је било 66. вријеме у квалификацијама, од 86 такмичара које је завршило такмичење. Пласман у четвртфинале изборила је 30 најбољих. Шеснаестогодишњи



Александар Грбовић

Грбовић је дан раније у квалификацијама спринта освојио 61. мјесто. Поред њега Црну Гору је у Лозани представљала и Тамара Поповић у алпском скијању. Она је као 34. завршила наступ у слалому, док је у велеслалому остала без пласмана. На зимским Олимпијским играма младих, у 16 спортова, надмеће се 1.872 спортиста узраста од 15 до 18 година, из 79 држава свијета.

Т.Б.

ВАТЕРПОЛИСТИ ЦРНЕ ГОРЕ У ПЛЕЈ-ОФУ ЕВРОПСКОГ ПРВЕНСТВА У БУДИМПШЕТИ ИГРАЈУ (14.30 САТИ) СА ТУРСКОМ

## Загријавање за Италијане

Репрезентативци очекују лаган меч и обезбјеђивање квалификација за Олимпијске игре. Атмосфера одлична. Најважнији је приступ утакмици

На Европском првенству у Будимпешти данас почиње нокаут рунда. Кикса не смије бити, а за ватерполисте Црне Горе ни у најгорем могућем сценарију не би требало да га буде, јер им је противник у плеј-офу Турска. Улог је велики — пласман у четвртфинале и обезбјеђивање олимпијских квалификација, што је и био и план „дрвених“ прије одласка у Мађарску. Да ће Турци (данас у 14.30) бити само загријавање за меч са свјетским првацима Италијанима, свједочи и последњи меч у групи А, гдје су Црногорци декласирали Немце са 10:3.

— Послије дужег времена одиграли смо једну утакмицу јако добро од почетка до краја, како у одбрани тако и у нападу. Можда је реализација могла бити мало боља. Одбрана је била сјајна. У више наврата смо Немце свели на то да нису знали шта да раде у нападу. Данас ћемо искористити дан да се одморимо и опоравимо — пренио је јуче изјаву искусног Марка Петковића званични сајт Ватерполо и пливачког савеза Црне Горе.

**Плеј-оф**  
Црна Гора — Турска (14.30)  
Шпанија — Немачка (16)  
Русија — Грузија (17.30)  
Грчка — Румунија (19)

**Четвртфинале (сриједи)**  
1. Италија — Црна Гора/Турска  
2. Србија — Шпанија/Немачка  
3. Мађарска — Русија/Грузија  
4. Хрватска — Грчка/Румунија

**Полуфинале (24. јануар)**  
Побједник 1 — Побједник 3  
Побједник 2 — Побједник 4



Скок ка четвртфиналу

Београђанин се потом окренуо данашњем мечу.

— Очекујем лаган меч са Турском, али ће тренер, а и ми, инсистирати да га искористимо за уигравање и подизање форме пред дуел са Италијом — додао је Петковић.

Млади голман Петар Тешановић је добио шансу да брани против Словачке и Немачке. Навјероватније ће и данас бити простора за „Јадранаша“.

— Против Немачке нас је красила одлична одбрана. Лимитирали смо их у нападу, нису имали пуно изражених шутева. Можда смо могли у нападу још боље. Окрећемо се Турској. Можда и најлакши ривал до сада, којег исто морамо схватити озбиљно. Идемо утакмицу по утакмицу. У четвртфиналу нас чека окршај са Италијом. Сигурно да ћемо дати све од себе и у том дуелу — прежалио је Тешановић већ Турке.

Још један дебитант на вели-

ким такмичењима. Стефан Видовић, такође се прво осврнуо на меч са Немцима, па онда ка-  
зао реченицу — двије о Турској.

— Честитам играчима на одличној игри и побједи над Немачком. Ушли смо на прави начин у меч, наметнули наш стил игре са агресивном и чврстом одбраном. Примили смо само три гола против једне екипе као што је Немачка. То је успјех и мотивација за даље, као и пут којим треба да идемо. Покушаћемо да се одморимо и опоравимо од три утакмице из групе, па идемо дан по дан. Прво Турска, морамо озбиљно прићи мечу, против Мађарске су одиграли одличну прву четвртину. Битно је отворити утакмицу како треба. Дуго сам са репрезентацијом, дуго овако није била добра атмосфера. Борбеност је на максималном нивоу. То је оно што ме радује и што чини да се осјећам јако добро у овој екипи — закључио је Видовић.

Н.Ј.

СРПСКИ ВАТЕРПОЛИСТИ ПОТРОШИЛИ ПРВИ ОД ТРИ СЛОБОДНА ДАНА

## Душан Мандић: Улијенили смо се

Освајањем првог мјеста у Б групи ватерполисти Србије су обезбједили три слободна дана пред четвртфинале, гдје ће највјероватније играти са Шпанијом. Јучерашњи дан су провели у шетњи, а тек увече су одрадили тренинг. „Делфини“ морају урадити све да задрже такмичарски ритам и поправе реализацију играча више. Није тај сегмент игре на најбољи начин функционисао против Русије, Румуније и Холандије, које нису имале квалитет то да казне, али ће европски и свјет-

ски вицепрваци сигурно знати да нанесу штету у најважнијем мечу на сваком турниру. Против „лала“ је Србија чак имала заостатак у 20. минуту (3:4), али је пресудио убитачан финиш (11:4).

— Требало је да прође вријеме да уђемо у наш ритам. Дјеловали смо уморно у почетку. Послије је све било како треба. Један дио посла смо завршили, сада остаје други. Очекујем Шпанце у четвртфиналу и бићемо спремни за велику утакмицу — осврнуо се селектор Србије

Дејан Савић на меч са Холанђанима.

Најефикаснији играч европских и олимпијских шампиона у последњем мечу у групи био је Душан Мандић.

— Лијепо смо почели дуел са Холанђанима, није то била наша права представа. Нисмо могли двије четвртине да пронађемо наш ритам. Окренули смо се припремама за Шпанију. Одлично се познајемо, сјајна су екипа и биће права утакмица — увјерен је Мандић.

Н.Ј.



Мандић на мечу са Холандијом